
УТВЕРЖДЕН 
протоколом заседания школьного методических объединения  

творческих групп учителей - предметников  

МБОУ «Алексеевская СОШ» филиал «Соловьихинская СОШ» 

Петропавловского района 

от 14.08.2024 № 1 

ПАСПОРТ 

школьного методического объединения (ШМО) 

Раздел паспорта 

школьного МО 

                                        Содержание раздела 

Наименование 

школьного МО 

Учебно -методическое объединение творческих групп учителей- 

предметников 

Цель и задачи 

деятельности 

ШМО на 

учебный год, 

приоритетные 

направления 

деятельности 

ШМО 

 Тема «Личностный рост учителя и результат педагогического процесса 

в условиях реализации обновленных ФГОС» 

Цель: реализации современных технологий обучения на уроке через 

вовлечение учителей русского языка и литературы в инновационные 

процессы, через стимулирование их профессиональной 

компетентности и творческой активности в процессе обучения при 

современных подходах к организации и проведению уроков в рамках 

реализации обновленных ФГОС. 

Задачи:  

1.  Разработка и апробация модели организации образовательного 

процесса, реализующей идеи продуктивного образования, 

позволяющей успешно реализовать основные цели и задачи ФГОС 

нового поколения. 

2. Обновление содержания образования в соответствии с ФГОС 

способа организации деятельности по формированию нового 

поколения. 

3. Интенсификация процесса обучения и воспитания путём 

использования средств ИКТ. 

4. Выявление и развитие задатков, способностей и талантов 

обучающихся, самообразование и самосовершенствование педагогов 

в личностном плане. 

5. Создание условий для формирования активной гражданской 

позиции учащихся через усиление роли патриотического воспитания 

на уроках русского языка и литературы. 

6. Внедрение новых технологий в педагогическую деятельность 

учителей для раскрытия творческого потенциала учащихся. 

7. Обеспечить высокий методический уровень проведения всех 

видов занятий. 

8. Повышение объективности оценки и качества учебно-

познавательной деятельности и их результатов. 

Руководитель 

ШМО 

Швецова Галина Витальевна, учитель русского языка и литературы 

 

Состав ШМО 

Нечаев Михаил Дмитриевич – учитель истории и обществознания 

Русина Елена Викторовна - учитель математики и информатики 

Ермакова Ольга Николаевна – учитель географии и биологии 

Щербинин Александр Иванович – учитель физической культуры 

Булгакова Нина Ивановна – учитель физики 

Свиридова Елизавета Ивановна – учитель английского языка 

План работы 

 



                                                                     АВГУСТ 

МО № 1. «Планирование и организация  методической работы 

1. Анализ деятельности ШМО  за 2023-2024 учебный.  

2. Утверждение плана работы на новый учебный год.  

3.Согласование рабочих программ  на 2023-2024 учебный год, составление тематического 

планирования. Возможности современных УМК с точки зрения достижения планируемых  

результатов. 

4.Анализ качества знаний обучающихся (итоговой аттестации) по результатам ЕГЭ и 

ОГЭ.  

5. Утверждение графиков консультаций по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ.  

 

ОКТЯБРЬ 

МО № 2. «Контроль над качеством знаний одно из важных средств повышения 

эффективности образовательного процесса в условиях ФГОС» 

1. Анализ входного контроля. Планирование коррекции работы с обучающимися с 

пониженной мотивацией к обучению (Швецова Г.В.) 

2. Система мер по пробелам в знаниях обучающихся, организация работы с отстающими 

обучающимися и учащимися с ОВЗ.  

3. Формирование функциональной грамотности обучающихся  на уроках английского 

языка как условие повышения качества образования в рамках реализации ФГОС.  

(Свиридова Е.И) 

4.Эффективные методы работы с обучающимися по физике (Булгакова Н.И). 

5.Итоги ВШК. 

6. Итоги Всероссийской предметной олимпиады. 

 
ДЕКАБРЬ 

МО № 3 Тема «Организация обучения в условиях реализации обновленного ФГОС 

ООО и СОО». 

1. Особенности проектирования урока физической культуры в условиях перехода на 

ФГОС 3 поколения.  (Щербинин А.И).) 

2. «Навыки смыслового чтения на уроках гуманитарного цикла как средство для 

формирования читательской грамотности» (Швецова Г.В.) 

3. Итоги ВШК.  

4.Система работы учителей-предметников по подготовке к ГИА, ВПР. 

 

МАРТ 

МО № 4 «Современные образовательные и личностно- ориентированные технологии 

и ФГОС ООО и СОО» 

1. «Развитие монологической речи учащихся на уроках с целью повышения качества 

образования по ФГОС» (Нечаев М.Д). 

2. «Дидактические игры как средство активизации учебно – познавательной деятельности 

на уроках географии и биологии» (Ермакова О.Н).  

3 «Инновационная деятельность учителя, как метод повышения качества образователь -

ного процесса в условиях реализации ФГОС третьего поколения" (Русина Е.В). 

4. Итоги ВШК 

МАЙ 

МО № 5. «Итоги работы МО».  

1. Самообразование – одна из форм повышения профессионального мастерства педагогов. 

(Отчёты по темам самообразования).  

2. Подведение итогов и планирование работы МО на 2024/2025 учебный год. (Швецова 

Г.В)    

 

Новости 



Педагогический 

опыт 

Швецова Г.В. https://педагогический-ресурс.рф/id2521554?section=files 

 

Полезные 

ссылки 

сайт Главного управления образования и молодёжной политики 

Алтайского края http://www.educaltai.ru 

сайт АКИПКРО  https://iro22.ru/ 

сайт издательства «Просвещение» https://prosv.ru/ 

Муниципальное УМО http://ptr.edu22.info/metodicheskaya-sluzhba.html 
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